
BIZTONSÁGBAN A
MINŐSÉG!



Bemutatkozás

SZAKÉRTELEM  
A minőségi szolgáltatás titka, alapja a professzionálisan felépített folyamataink

és képzett munkatársaink munkájának együttese. 

 

RUGALMASSÁG 
A kimagasló vevői elégedettségünk egyik kulcsa, amely során elsődleges

feladatunknak tekintjük a gyors és szakszerű alkalmazkodást a változó, egyedi

igényeknek megfelelően. 

 

MEGBÍZHATÓSÁG  
Szakavatott szolgáltatásunk alapfeltétele, amely a projekt teljes időtartama

során stabilitást nyújt Partnereink számára. 

A Miell Quality Kft. a Miell Group tagja, biztos pont a professzionális, partnerre
szabott, minőségügyi szolgáltatások területén, az autógyárak, autóipari
beszállítók és egyéb ipari szektorban működő vállalatok számára. Cégünk 2011-
ben alakult és folyamatosan részt vesz Európa szerte az OEM-ek és az autóipari
lánc különböző irányú kiszolgálásában, melynek köszönhetően szinte minden
autótípusban megtalálhatóak az általunk ellenőrzött, minőségi alkatrészek. 
Kedvező ár-érték arányú, széleskörű szolgáltatás-palettánk segítséget nyújt
Partnereink számára a minőségellenőrzési folyamatoktól kezdve egészen az
utómunkálatok befejezéséig. 
OEM és autóipari sztenderd ismeretünknek rugalmas, minőségi
munkavégzésünknek köszönhetően hosszútávon működünk együtt
Partnereinkkel, kimagasló vevői elégedettség mellett. 
A legmagasabb szintű elvárások teljesülését szervezett és jól képzett csapatunk
mellett a bevezetett és folyamatosan továbbfejlesztett ISO 9001:2015-ös
tanúsítással rendelkező minőségügyi rendszerünk biztosítja. 

ALAPELVEINK
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1000+ Megbízás 450+ Partner

80+ Telephely
1 000 000+
Ledolgozott óra

Vasvár
Iroda

Mezőlak
Iroda, telephely és
munkásszállás

Győr
Iroda

Székesfehérvár
Iroda és telephely

Budapest
Iroda

Kecskemét
Iroda
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Éves szinten

Megtalálhatóak vagyunk
Munkavégzés

A Miell Quality Kft lokációfüggetlenül, világszínvonalú minőségmenedzsment
szolgáltatásaival új mércét állít fel iparági versenytársaival szemben.

Víziónk

Felelős vállalatként elhivatottak vagyunk a magasfokú vevői elégedettség
megteremtése mellett, szakszerű, megbízható és rugalmas szolgáltatásokat
nyújtani, mindezt elkötelezett, szakmailag felkészült, jó csapatkohézióval
rendelkező kollégákkal. Célunk, hogy minőségmenedzsment
szolgáltatásainkkal kiszűrjük az összes gyártási hibát. 

Missziónk

Balogunyom
Iroda és telephely

Debrecen
Iroda

Pécs
Telephely

Tárnok
Telephely

Ajka
Munkásszállás



Bejövő áru ellenőrzési szolgáltatásunk ideális megoldást kínál a beszállítóktól

érkező, nem megfelelő termékek kiszűrésére, így megelőzhetők a későbbi

gyártási és minőségi problémák. Rugalmasan alkalmazkodunk partnereink

igényeihez: akár eseti jelleggel, akár folyamatosan is biztosítjuk a szükséges

munkavégzést.

A szolgáltatásunk igénybe vehető közvetlenül a megrendelő telephelyén, de

akár külső helyszínen is, ahol saját járműveinkkel biztosítjuk a termékek

szállítását az ellenőrzési folyamat előtt és után.

Amennyiben állandó jelenlétet kér tőlünk, garantáljuk a gyors reakcióidőt, és a

technikai háttér, valamint a gyártási rendszer (JIT/JIS) követelményei alapján

végezzük a válogatási munkát. Így biztos lehet benne, hogy a termeléshez

kizárólag megfelelő minőségű alapanyagok állnak rendelkezésre, a lehető

leggyorsabban.

Ha nincs szükség állandó jelenlétünkre, szolgáltatásaink ebben az esetben is

elérhetők. Ilyenkor a fő különbség a reakcióidőben jelentkezik. Állandó jelenlét

esetén viszont átvállaljuk az AQL/bejövő áru ellenőrzési feladatok teljes körű

koordinálását is. Mindkét esetben szakértő back office csapatunk gondoskodik a

beszállítókkal való kapcsolattartásról angol, német, szlovák és francia nyelven, és

az autóipari előírásoknak megfelelően felügyeljük a telephelyi tevékenységeket.

Biztonságban a minőség!

Bejövő áru ellenőrzés:
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Végellenőrzés:
A végellenőrzési szolgáltatásunk a kiszállítás előtti

egyik utolsó fázis, amelynek célja, hogy a gyártás

befejeztével biztosítsuk a kész termékek

kifogástalan minőségét. Ellenőrizzük, hogy

minden értékesítésre szánt darab megfeleljen az

előírt minőségi, funkcionális és műszaki

követelményeknek, az esetleges hibákat pedig

azonnal jelezzük és dokumentáljuk. Szakmai és

gyakorlatias csapatunk partnerünk

kapcsolattartójával dinamikusan együttműködés

keretein belül vitatják meg a felmerülő új

problémákat és azok megoldását. Ezzel nemcsak

a termék minőségét biztosítjuk, hanem

hozzájárulunk a hosszú távú ügyfélkapcsolatok és

a cég jó hírnevének fenntartásához is.

Saját gyártási folyamataikban hibát észlelve, vagy

selejt keletkezés esetén, érdemes megfontolni

gyártóközi ellenőrzési szolgáltatásunkat, legyen

szó magas selejtszámról, vagy ismeretlen eredetű

problémáról. Ilyen esetekben fontos és gyors

intézkedésként lépünk közre, hogy támogassuk a

szállítási és gyártási kötelezettségek zavartalan

teljesítését.

A hibák szűrésének elhanyagolása komoly

költségnövekedést, illetve az ügyfelek bizalmának

elvesztését okozhatja, ezért a megfelelő időben

történő intézkedés elengedhetetlen.

Amennyiben gyártásközi ellenőrzés szükséges,

javasoljuk egy ideiglenes kimenő tűzfal ellenőrzés

bevezetését, vagy akár a késztermékek

átvizsgálását. Tapasztalataink alapján

előfordulhat, hogy a korábban legyártott

termékek is érintettek lehetnek a hibában, ezért

komplex szolgáltatási csomagunkat ajánljuk,

amely magában foglalja mind a tűzfal-ellenőrzést,

mind a végellenőrzési folyamatokat.

Gyártásközi ellenőrzés:
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CSL1,CSL2 Tűzfalellenőrzések

Amennyiben a vevő nagyobb

mennyiségű, vagy ismétlődő

jelleggel specifikáción kívüli

alkatrészeket kap egy

beszállítójától, akkor vevői

eszkaláció alá helyezheti,

amelynek első szintje a CSL1. A

termék gyártójának

haladéktalanul meg kell szervezni

egy külső fél általi ellenőrzési

folyamatot jellemzően vevői

elrendelésre, hogy

megakadályozza a nem

megfelelő alkatrészek további

szállítását. Ez a fokozat a

gyártósori végellenőrzést követő

és attól független 100%-os,

vevőszemes vizsgálat, amely

szigorított kritériumrendszert

tartalmaz.

CSL 1

Beszállító eszkaláció magasabb szintje, amely során a vevő által meghatározott

kritériumok alapján a termékek 100%-os vizsgálatát rendeli el. Az ellenőrzött

termékek speciálisan jelöltek. A minősítés eredményeiről a gyártó mellett a vevő

is informálva van. Kiegészülhet mérnöki támogatással, amelynek keretében a

beszállító támogatást kap a gyártási problémák gyökérokainak

meghatározásában és megoldásában.

CSL2
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Az adatok alapszintű elemzése mellett a mérnökök feladatainak támogatása is

kiemelten fontos a hatékony működés érdekében. Technikusainkat az

különbözteti meg minőségellenőreinktől, hogy magasabb kvalifikációval

rendelkeznek, számítástechnikai ismereteik révén specifikus szoftvereket is

képesek alkalmazni. Munkájuk során mérőeszközöket és speciális eszközöket

tudnak használni. Szükség esetén alapszintű idegennyelvi tudással

rendelkeznek és mások munkáját is koordinálhatják. Technikusi

tevékenységhez nagyfokú tapasztalattal és szakmai tudással rendelkező

kollégákra van szükség, hogy a felmerülő helyzetek megoldása minél

gyorsabban és költséghatékonyabban történhessen meg. Kollégáinkkal

különböző ágazatokban vagyunk jelen, több éves tapasztalattal. Gyakorlatias és

szerteágazó tudásunkkal már többször bizonyítottuk megbízóinknak, ezen

szolgáltatásunk jelentőségét és hatékonyságát. 

Problémamegoldás, adatgyűjtés, adatok alapszintű elemzése, gyártásban a

mérnöki feladatok támogatása. 

Technikusi szolgáltatás
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Az utómunka elvégzése fontos kiegészítő tevékenység lehet, bármelyik

szolgáltatásunk igénybevétele mellett. Adott termékek ellenőrzését követően a

kiszűrt, nem megfelelő termékeket egy meghatározott módszerrel a

paramétereknek és előírásoknak megfelelő, elvárt szintre állítjuk vissza, ezáltal

kiszállíthatóvá válnak. A szolgáltatásunk összehangolásával, van lehetőség

minőségellenőrzés és nem megfelelő termékek utómunkázásának, egy

munkafolyamatba való beépítésére. Az utómunkáink különböző iparágakat

fednek le a fémmegmunkálástól kezdve, a műanyagiparon át, egészen az

elektronika ágazatig. Legjellemzőbb feladataink a felületi hibák javítása, sorjázás,

korrózió eltávolítás, hiányzó furat pótlás, méret helyreállítás. 

Hatékony szerelési és összeszerelési szolgáltatást kínálunk partnerink részére

projekt jelleggel, hirtelen felmerülő létszámigény esetén. Ha olyan speciális

tudással rendelkező szakemberekre van szüksége, amelyek nem állnak

rendelkezésre megbízónk telephelyén, mi biztosítjuk a megfelelő szakértelmet

saját felügyelettel és vezetéssel. Tapasztalt kollégáink rendelkeznek minden

szükséges ismerettel és gyakorlattal, hogy a szerelési vagy összeszerelési

folyamatokat zökkenőmentesen és magas minőségben végezzék el. Legyen szó

rövid vagy hosszú távú igényekről, egyszerűbb vagy összetett

munkafolyamatokról, csapatunk készséggel áll rendelkezésére, hogy

optimalizáljuk vállalatának működését.

TOVÁBB A MINŐSÉG ÚTJÁN

Utómunka

Szerelés, összeszerelés
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IPC 610 szabványnak megfelelő
ellenőrzés, utómunka

Az IPC 610 szabvány alapján képesített és gyakorlott minőségellenőreinkkel,

operátorainkkal, vezetőinkkel az elektronikai gyártás területén is prémium

minőségi szolgáltatással támogatjuk partnereink munkafolyamatait. Ez a

nemzetközi szabvány az egyik legelterjedtebb irányelv az elektronikai

gyártásban, amely részletes előírásokat ad a nyomtatott áramköri lapok (NYÁK)

és elektronikus összeszerelések minőségére és vizuális ellenőrzésére

vonatkozóan. Szempontok lehetnek a forrasztási minőség, alkatrészek

elhelyezkedése és polaritása, mechanikai integritás megfelelősége, a NYÁK

tisztasága és a szennyeződések észlelése.

A szolgáltatás országosan elérhető Partnereink telephelyein, illetve igény esetén

saját mezőlaki és székesfehérvári telephelyünkön.

Tiszatateres minőségellenőrzés
74 nm alapterületű székesfehérvári tisztaterünk megfelel az ISO 14644-1:2015

szerinti ISO 8 elvárásoknak. Teljeskörű ESD eszközpark, forrasztó állomások,

mikroszkópok, kalibrált mérőeszközök állnak rendelkezésre.       

A tisztatérnek is helyt adó székesfehérvári telephelyünkön összesen 400 raklap

tárolási kapacitással rendelkezünk.    

Áruszállításra két saját, 3,5 t teherbírású teherautó biztosított a telephelyen,

illetve nagyobb mennyiségű szállítások lebonyolítása is lehetséges

partnereinken keresztül.

IPC szerint képzett személyzetünk, valamint elektronikai ellenőrzésben,

javításban jártas kollégáink várják megrendelését.
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Az outsourcing szolgáltatásunk során lehetőséget kínálunk ügyfeleinknek, hogy

bizonyos feladatokat, folyamatokat vagy szolgáltatásokat kihelyezzenek cégünk

saját telephelyeire. Ennek előnye, hogy a vállalatok csökkenthetik költségeiket,

optimalizálhatják belső erőforrásaikat, valamint gyártási és tárolási

kapacitásukat, így jobban koncentrálhatnak stratégiai fontosságú feladataikra. A

nem alapvető tevékenységek kiszervezésével a cégek hatékonyabban

működhetnek, miközben a minőség és megbízhatóság is garantált.

A bérgyártás keretein belül pedig egy olyan üzleti megállapodást kínálunk, ahol

ügyfeleink ránk bízhatják termékeik előállítását. Ebben a konstrukcióban az

ügyfél biztosítja a termék terveit, specifikációit és márkanevét, míg mi, mint

bérgyártó, teljes mértékben felelünk a gyártási folyamatokért. Az outsource és

bérgyártás révén ügyfeleink versenyelőnyre tehetnek szert, miközben

maximalizálhatják erőforrásaik kihasználtságát.

Outsource, Bérgyártás

A Miell Quality 2016 óta végez bérgyártás és outsourcing tevékenységet, mely
során több ezer óra kiszervezett minőségellenőrzési, utómunka, össze- és
szétszerelési, bontási tevékenységet végeztünk, magas vevői elégedettség
mellett.Már országosan is képesek vagyunk akár saját, akár az általunk bérelt
területen teljes kiszervezett tevékenységek elvégzésére.
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Logisztikai szolgáltatás

Igény esetén projekt jelleggel, vagy hosszútávon az anyagmozgatást és egyéb

logisztikai tevékenységeket mindenhol képzett, komplex előszűrés által

kiválasztott kollégáink végzik, felelős vezető koordinálásával, a Megrendelő

kapcsolattartójával való egyeztetés alapján. Ez magában foglalja a különböző

logisztikai folyamatokat beleértve a szállítást, raktározást, anyagmozgatást,

készletkezelést, sorkiszolgálást, komissiózást, szállítmányozás támogatást,

átcsomagolást, címkézést és egyéb kapcsolódó folyamatokat. Kollégáink

megfelelő képesítésekkel és tapasztalattal rendelkeznek többek között a

homlokvillás, tolóoszlopos, komissiózó targoncák, speciális gépek

üzemeltetéséhez egyaránt. Ezt a szolgáltatásunkat nem csak vevőink hanem

saját telephelyünkön is tudjuk végezni bérraktározással egybekötve. 
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Professzionális és
biztonságos IT támogatás

ISO 9001:2015 szerint tanúsított
minőségügyi rendszer

Precíz projektutasítás

0-24 Projektvezetői
támogatás

Kalibrált professzionális
eszközök 

Rugalmas, szakképzett
kollegák

Autóipari elvárások
magas szintű ismerete

Nagyfokú vevői
elégedettség

Online elérhető válogatási
eredmények

Kapcsolattartás több
nyelven

Vevői igények pontos és
részletes felmérés,
megértése
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Szolgáltatási tevékenységet végeztünk

Best practices

Aalberts Surface Technologies Kft.
ACPS Automotive Kft.
ADIENT MEZŐLAK KFT.
AE-PLASZTIK ZRT.
AGC Glass Hungary Kft
Ajkai Elektronikai Zrt.
Antolin Hungary Kft.
Aptiv Services Hungary Kft.
AUDI HUNGARIA Zrt.
Autoneum Magyarország Kft.
Bebusch Hungária Kft.
BHG-ÁSZ KFT.
BORSODI MŰHELY Kft.
BOS Automotive Products Magyarország Bt.
BOS Plastics Systems Hungary Bt.
BPW HUNGÁRIA KFT.
BUSCH-HUNGÁRIA KFT.
Bürkle Hungary Kft.
Cascade Engineering Europe Kft. C. E. E.
Continental Automotive Hungary Kft.
DAF Trucks Kft.
Dana Hungary Kft.
DENSO Gyártó Magyarország Korlátolt Fele
DM KFT.
DS Smith Packaging Hungary Kft.

Partnereink

DUVENBE
E.S.T.M. KF
EXEDY Dy
Federal Mo
Federal-M
Fehrer Hu
Ferdinand
FERRO-PR
FIEGE Kft.
FLEXTRON
Freudenbe
Gedia Hun
Grundfos M
Hirtenberg
Honeywell
HUNGARO
HYDRO EX
Interplex H
INZI Contr
IPACK CHE
iSi Automo
Ivy Techno
Jármű Zrt.
J.H.ZIEGLE
Joyson Saf

D

F

B

NL
UK



-12-

Kaco Hungary Kft.
Kayser Automotive Hungária Kft.
Kirchhoff Hungária Kft.
KSH Rugógyár Bt.
LE BÉLIER MO. FORMAÖNTÖDE ZRT
Lear Corporation Hungary Kft.
LINAMAR HUNGARY ZRT
MAGNA Body & Chassis Hungary Kft.
MATRO KFT
Mektec Manufacturing Corporation Europe
MELECS EWS GmbH Magyarországi
Fióktelepe
Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
NILFISK Production Kft.
NP Automotive Hungary Kft.
OPEL SZENTGOTTHÁRD KFT.
PANNON TOOLS Kft.
PG Hungary Kft.
Plasticor Műanyagfeldolgozó Kft.
Pridgeon & Clay Kft.
QP. ZRt.
REHAU-Automotive Kft.
Robust Plastics Hungary Kft.
Sanmina-SCI Magyarország Kft.
Sanoh Magyar Kft.

Sertec Auto Structures Hungary Kft.
SFS Group Hungary Kft.
Sick Kft.
SLEZÁK Szerszámkészítő Kft.
SMR Automotive Mirror Technology Hungary
Solaredge Technologies (Hungary) Kft.
TDK Hungary Components Kft.
TEQBALL Kft.
TOM-FERR Zrt.
TR Hungary Kft.
Tyco Electronics Hungary Kft.
Minebea AccessSolutions Hungary Kft. 
Velux Magyarország Kft.
VERITAS DUNAKILITI KFT
VIDEOTON EAS Kft.
Vincotech Hungária Kft.
Vitesco Technologies Hungary Kft.
Vitra Factory Kft.
VT Metal Kft.
VT Plastic Gyártó Kft.
Warema Pt. Hungary Kft.
WIENERBERGER zRt.
WKW Hungaria Kft.
XBODY HUNGARY Kft.
Yanfeng Hungary Automotive Interior System

Saját céggel is rendelkezünk

Biztonságban a
minőség, már
Európában is
több helyen!

CK IMMO Kft.
FT
nax Europe Kft
ogul Hungary Kft.
ogul Systems Protection Hungary
ngaria Kft.
 Gross Hungary Kft.

RESS FÉMIPARI SZOLGÁLTATÓ KFT.

NICS INT. KFT.
erg Sealing Technologies Kft.

ngary Kft.
Magyarország Gyártó Kft.
ger Automotive SafetyHungary Bt
l Kft.

O-SLR Kft
XTRUSION HUNGARY KFT.
Hungary Kft.
ols Hungary Kft.
EM KFT.
otive Hungary Kft.
ology AMS Hungary Kft.

ER MO. KFT
fety Systems Hungary Kft.

SK

H
A

SLO

CZ

PL

RO



VASVÁR

GYŐR

9800 Vasvár Járdányi
professzor u. 8.

9027 Győr Tatai út 32.

KECSKEMÉT
6000 Kecskemét Szolnoki u. 23.

ELÉRHETŐSÉGEINK

W W W . M I E L L Q U A L I T Y . H U

Fehér René
Sales Account Manager

+36 30  487 2148
rene.feher@miellgroup.com

Nyugat-Magyarország

Gangel Marcell
Sales Account Manager

+36 30  978 8528
marcell.gangel@miellgroup.com

Kelet-Magyarország

http://bit.ly/3ZtKxds
http://bit.ly/3ZtKxds
http://bit.ly/3K31pSq
http://bit.ly/3nzWJfm
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